Goteborgs BF

Festlig partavling samt DM-parkval 2014-04-26

Partavling, 38 bord, 76 par. Antal brickor: 30. Medel: 1110.0.

Plac Par
1 139
2 15
3 122
4 91
5 99
6 103
7 101
8 96
9 127
9 135
11 11
12 67
13 136
14 5
15 71
16 20
17 72
18 68
19 6
20 18
20 134
22 138
23 73
24 69
25 121
26 4
27 123
28 97
29 126
30 93
31 66
32 125
33 12
34 106
35 7
36 63
37 102
38 76
39 1
40 133
41 62
42 108
43 74
44 10
45 9
46 65
47 64
48 78
49 8
50 14
51 77
52 61
53 131
54 140
55 95
56 92
57 2
58 94
59 16
60 19
61 98
62 129
63 105
64 104
65 100
66 130
67 17
68 132
69 13
70 107
71 128
72 137
73 3
74 70
75 75
76 124

Poang

1501
1495
1477
1414
1385
1381
1355
1353
1344
1344
1342
1340
1334
1333
1303
1282
1280
1266
1263
1250
1250
1243
1234
1230
1220
1213
1197
1191
1188
1187
1185
1179
1178
1162
1156
1152
1147
1139
1129
1113
1100
1095
1092
1079
1077
1076
1067
1061
1037
1031
1026
1022
1009
991
990
989
984
974
951
941
933
916
874
873
868
865
864
823
822
809
806
792
773
772
635
608

%

67.61
67.34
66.53
63.69
62.39
62.21
61.04
60.95
60.54
60.54
60.45
60.36
60.09
60.05
58.69
57.75
57.66
57.03
56.89
56.31
56.31
55.99
55.59
55.41
54.95
54.64
53.92
53.65
53.51
53.47
53.38
53.11
53.06
52.34
52.07
51.89
51.67
51.31
50.86
50.14
49.55
49.32
49.19
48.60
48.51
48.47
48.06
47.79
46.71
46.44
46.22
46.04
45.45
44.64
44.59
44.55
44.32
43.87
42.84
42.39
42.03
41.26
39.37
39.32
39.10
38.96
38.92
37.07
37.03
36.44
36.31
35.68
34.82
34.77
28.60
27.39

Namn

Tobias Bende - Lars Jansson

Pia Andersson - Arne Larsson

Goran Selldén - Bjorn Wenneberg
Vivianne Norling - Lars Norling

Johan Svensson - Lars-Uno Andersson
Goran Rydell - Harald Sjoman

Mikael Rimstedt - Ola Rimstedt

Ingrid Petersen - Egon Bodendal
Tommy Gunnarsson - Thomas Therkelson
Lena Zimmerman - Leif-Ake Munther
Jan-Erik Asmo - Ronny Ovesson Ejnell
Tomas Andgren - Hans Jérgensen
Tobias Tornqvist - Ulrika Lindstrém
Robin Bjorkstrand - Simon Hult

Jim Nielsen - Anders Brunzell

Robert Back - Per Ostlund

Frank Lidstrom - Kjell Evensen

Bo Strém - Marianne Strém

Christer Tornqgvist - Séren Ek

Per Sjoberg - Kjell Berndtsson

Ulla Liedholm - Mile Calic

Jan Andersson - Leif Carlsson

Jan Ahlqvist - Jan Konar

Mats Hognell - Johan Gromark

Martin Agren - Torbjorn Kareke

Tony Elmroth - Kjell Helin

Reino Hirvonen - Gun Hirvonen

Ulla Westerlund - Bodil Winberg
Sdren Westling - Martin Lundberg
Oscar Hult - Jan Erixon

Sture Ekberg - Rudi Knutson

Gunnar Jansson - Jacob Kleiven

Kjell Andersson - Leif Kahiman

Britt Larsson - Eva Johansson
Karl-Eric Nilsson - Lena Nilsson

Leif Andersson - Britt Andersson
Mona Kareby - Bengt Kareby

Ann De Silva - Inger Wenander

Eva Thorsson - Bjorn Thorsson
Ulla-Britt Jensen - Jan Jensen
Nils-Bertil Gustafsson - Gerd Wrige
Hans Linusson - Stefan Corneliusson
Ulla Jeppsson - Finn Jeppsson_
Margrete Ostermarker - Bernt Ostermarker
Ingegerd Wingvist - Dagny Tryggd
Anders Rydebrink - Monica Rydebrink

Anne-Marie Johansson - Staffan Gnosspelius

Mabel Leman - Goran Ostberg

Patrik Clevstrom - Annika Corneliusson
Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg
Bodil Malmquist - Juri Miks

Eva Darnell - Wanda Klintberg

Lillian Liedholm - Siv Hucke

Yvonne Sjostrand - Christina Wedin
Moa Petersen - Irma Petersen

Curt Persson - Barbro Persson
Sonja Jonasson - Mary Bryng
Lars-Olof Mansson - Agneta Persson
Bo Andersson - Bengt Anderson
Kerstin Olausson - Tadashi Suzuki
Ann Berggqvist - Anna Keereweer
Anna Wallgren - Nils Nordahl
Marianne Lofgren - Sonia Linusson
Bjorn Olofsson - Rodny Carlsson
Maria Tullberg - Gerd Sjoholm
Annika Laremark - Goéte Laremark
Elisabet Toérngren - Ivan Térngren
Berit Johnsson - Anna-Greta Bodin
Goran Nystrom - Marianne Fagerby
Lena Starkenberg - Jan Rosenqvist
Ulla Holmer - Marie Ekelund
Margaretha Falth - Kerstin Bjensjo
Evy Carlson - Addie Olovson

Marie Leitner - Eva Sandqvist

UIf Nordlund - Marianne Drott
Zsuzsanna Szamel - Britt-Inger Blom

MID

27672
4874
4863

88947

11900

13057

88184

12906

10295

32851
2970

49953

16484

30309
4865

11174
4815

17179

20612
2494
4886

37709

10458
4893

88209

44888

17358

10090

27606

12879
4859

51436

47126

86952

83656
4889

26972

52893
4963

88173

28265

49276

88499

83618

35742
2318

21490

18825

52591

35666

26546

36022

85697

91146

85317

85699

18847

48142

26105

47056

32898

25447

33907

52939

46457

88030

29044

50771
9887

28552

26472

48850

30134

84231

91207

57808

30089
12173
1912
6640
14287
8915
88183
4794
4805
32852
2489
15020
26477
36107
12576
11850
11738
18054
14913
4970
17900
40610
9717
11851
13038
16870
14428
4862
26104
35629
4857
29713
53209
33465
87017
38816
26973
9950
4964
85456
88026
38625
88498
83617
30074
47365
21291
27577
38624
35665
33205
36516
14688
33971
33038
85701
50770
52880
26106
83044
32899
3075
52254
57784
40611
88029
29045
90035
49361
43989
32847
53220
33148
53179
91208
57804

Klubb

BK Everfresh - Salamandern/Wasa
BK Everfresh

BK Lyx

Salamandern/Wasa

Bohus Nations BS
Mdlnlycke BS - Salamandern/Wasa
Harplinge BK
Asper6-Branno BK - BK Lyx
Salamandern/Wasa - Mdlnlycke BS
BK Everfresh

BK Centrum

Bohus Nations BS

BK Everfresh

Arvika BS - Overums BK
BK Everfresh

BK Lyx - Ruterklubben i Umed
Salamandern/Wasa

BS 53, Goéteborg
Asperd-Brannd BK - Askims BK
BK Lyx - BK Everfresh

BK Everfresh - Partille BK
Askims BK - BK Everfresh
BK Lyx

Partille BK

Bohus Nations BS

BS 53, Goéteborg

Frélunda BS - Mélnlycke BS
Aspero-Branné BK - BK Lyx
BK Everfresh

Frélunda BS

Kungsbacka BS - Salamandern/Wasa
BK Lyx

BK Everfresh

Askims BK

Frélunda BS
Asper6-Branno BK
Asa/Frillesds BK
Aspero-Branno BK
Frolunda BS

BK Everfresh

Askims BK

BK Debut - Askims BK

BK Everfresh - Frolunda BS
BK Everfresh

BK Everfresh

Frélunda BS

BK Lyx

BK Everfresh - Frolunda BS
Askims BK

Bohus Nations BS

Frélunda BS

BK Everfresh

BK Everfresh

BK Everfresh

Frélunda BS

BK Everfresh

BK Everfresh

BK Debut

Frélunda BS - Lerums BK
BK Everfresh - BK Lyx
MdoIndals BK

BK Lyx

BK Everfresh - Frolunda BS
BK Debut

BS Damernas - Askims BK
BK Everfresh

Ej medlem

BK Everfresh

Frolunda BS - Alingsas BS
Asperd-Branno BK - BK Everfresh
BK Everfresh - BK Lyx

BK Debut

BK Everfresh

BK Everfresh - BK Debut
Frélunda BS - BK Everfresh
BK Debut
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1 4 E109832 Basta kontrakt 2 49 Basta kontrakt 3 4983 Basta kontrakt
Nord v72 44 N =420 Ost v K1093 4¢ S =130 Syd v ED5 3NT N =400
Ingen *4 NS + DKn82 ov + K63
#D1075 & ¢ v & NT #KDKn2 & ¢ v & NT #EK102 & ¢ v & NT
4KD5 &Kn N9 8 7 108 «EKKn84 4D10 N 6 108 6 6 4 Knl064 4 ED5 N 8 108 8 9
vK43 v D10965 S 98 7 109 v D87 v Kné5 S 6 108 6 6 vK74 v 9863 S 8 108 8 8
48652 ¢D1073 O45 43 4 ¢+ E9 ¢ K53 073577 + 1087 ¢ EKn O5 355 4
#Kn86 #K32 V45 434 #3873 #109654 V73577 &Kn74 #D985 V535514
4764 476532 4 K72
v EKn8 vE42 v Kn102
+ EKKn9 + 10764 ¢ D9542
#E94 &E #63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
12 2 3NS+3 #J 490 740 00| 16 1 2¢ S+2 «A 130 70.0 40| 63 65 INN+4 v6 210 70.0 4.0
6 8 44 S+1 ¢8 450 66.0 80| 76 61 2¢ S+2 &A 130 70.0 4.0]127 129 INN+4 v9 210 70.0 4.0
100 108 44 S+1 +8 450 66.0 8.0| 96 107 4¢ N= «Q 130 70.0 4.0|131 124 INN+4 &5 210 70.0 4.0
126 128 44 S+1 v3 450 66.0 8.0(103 102 3¢ S+1 &K 130 70.0 4.0(134 128 INN+4 %6 210 70.0 4.0
129 140 44 S+1 3 450 66.0 8.0[139 125 2¢ S+2 &A 130 70.0 4.0[139 126 INN+4 48 210 70.0 4.0
134 131 44 N+1 v6 450 66.0 8.0 12 2 INS+1 &J 120 64.0 10.0 7 9 INN+3 &5 180 59.0 15.0
136 121 44 N+1 5 450 66.0 80| 70 78 3¢ S= 4K 110 60.0 14.0| 15 12 INN+3 &5 180 59.0 15.0
138 124 44 S+1 3 450 66.0 80| 74 67 2¢ S+1 &A 110 60.0 14.0| 19 6 INN+3 v6 180 59.0 15.0
10 3 44 N= &K 420 48.0 26.0|138 124 3¢ S= aA 110 60.0 140| 64 70 INN+3 %8 180 59.0 15.0
18 4 44 N= v9 420 48.0 26.0| 62 64 24 V-1 &K 50 53.0 21.0| 91 102 INN+3 ¥9 180 59.0 15.0
62 64 44 S= »6 420 48.0 26.0| 98 95 24 0-1 vA 50 53.0 21.0|138 125 INN+3 v6 180 59.0 15.0
66 77 44 N= v3 420 48.0 26.0|129 140 24 V-1 &K 50 53.0 21.0 1 17 INN+2 &5 150 40.0 34.0
68 65 44 N= aJ 420 48.0 26.0|130 123 24 V-1 +Q 50 53.0 21.0| 13 3 INN+2 48 150 40.0 34.0
73 72 44 N= v5 420 48.0 26.0( 63 69 1a V= &K -80 48.0 26.0| 16 2 INN+2 #9 150 40.0 34.0
93 99 44 N= v5 420 48.0 26.0| 10 3 INO= +6 -90 43.0 31.0| 20 10 INN+2 &5 150 40.0 34.0
98 95 44 S= *4 420 48.0 26.0| 68 65 INO= +4 -90 43.0 31.0| 69 66 INN+2 ¥9 150 40.0 34.0
103 102 44 N= v9 420 48.0 26.0(126 128 INO= +6 -90 43.0 31.0| 74 73 INN+2 v6 150 40.0 34.0
106 91 44 N= v6 420 48.0 26.0|137 135 INO= *4 -90 43.0 31.0| 77 67 INN+2 v6 150 40.0 34.0
139 125 44 N= v9 420 48.0 26.0 9 20 3¢ S-1 aA -100 36.0 38.0| 93 95 INN+2 8 150 40.0 34.0
19 5 3NS= +5 400 36.0 38.0| 18 4 INS-1 aA -100 36.0 38.0| 99 96 INN+2 &2 150 40.0 34.0
92 94 2NS+4 +6 240 34.0 40.0| 93 99 INS-1 &8 -100 36.0 38.0108 101 INN+2 ¥9 150 40.0 34.0
96 107 34 N+2 &5 200 32.0 42.0 6 8 24 V= &K -110 27.0 47.0|121 137 INN+2 %8 150 40.0 34.0
74 67 24 S+2 v3 170 28.0 46.0| 14 11 24 V= &K -110 27.0 47.0|135 132 INN+2 ¥9 150 40.0 34.0
75 71 24 N+2 5 170 28.0 46.0| 17 15 24 V= &K -110 27.0 47.0|140 130 INN+2 %8 150 40.0 34.0
76 61 24 N+2 v9 170 28.0 46.0| 73 72 24 V= +Q -110 27.0 47.0| 11 4 2¢ N+2 v6 130 26.0 48.0
9 20 24 N+1 v9 140 22.0 52.0|106 91 24 V= &K -110 27.0 47.0| 76 62 INN+1 &5 120 20.0 54.0
17 15 34 S= v3 140 22.0 52.0(134 131 24 V= &K -110 27.0 47.0| 78 71 INN+1 ¥9 120 20.0 54.0
105 101 34 N= *7 140 22.0 52.0| 13 7 INO+1 +4 -120 14.0 60.0| 94 100 INN+1 %8 120 20.0 54.0
13 7 44 N-1 v5 -50 11.0 63.0| 19 5 INV+1 &K -120 14.0 60.0{106 92 INN+1 %8 120 20.0 54.0
14 11 44 N-1 v9 -50 11.0 63.0| 92 94 INO+1 +¢6 -120 14.0 60.0|133 123 INN+1 6 120 20.0 54.0
16 1 44 N-1 ¢2 -50 11.0 63.0|100 108 INO+1 v2 -120 14.0 60.0| 18 5 3¢ N= v9 110 14.0 60.0
70 78 44 N-1 v5 -50 11.0 63.0|105 101 INV+1 &K -120 14.0 60.0| 61 72 INN= v9 90 8.0 66.0
104 97 INS-1 v3 -50 11.0 63.0133 127 INV+1 &K -120 14.0 60.0| 75 68 INN= v3 90 8.0 66.0
130 123 44 S-1 +5 -50 11.0 63.0|136 121 INV+1l K -120 14.0 60.0|104 103 1« N+1 6 90 8.0 66.0
133 127 44 N-1 v9 -50 11.0 63.0|104 97 2« N-2 4Q -200 6.0 68.0|107 97 INN= &8 90 8.0 66.0
137 135 INS-1 v3 -50 11.0 63.0|132 122 1aDV+1l #K -260 4.0 70.0|136 122 INN= &5 90 8.0 66.0
63 69 44 N-2 a4 -100 10 73.0| 66 77 INDO+1 v2 -280 2.0 72.0| 14 8 INN-1 &5 -50 1.0 73.0
132 122 2NS-2 v3 -100 10 73.0| 75 71 24 S-3 *A -300 0.0 740|105 98 INN-1 &8 -50 1.0 73.0
4 4 KD9763 Basta kontrakt 5 » EK64 Basta kontrakt 6 a- Basta kontrakt
Vast v KD9862 7¢ V D -5 1400 Nord v EK62 74 N =2210 Ost vE107432 6v SD-1-100
Alla ¢- NS + K9 ov + D76
&Kn & ¢ v & NT #K75 & ¢ v & NT #EK76 & ¢ v & NT
« EKn4 1052 N5 4 12117 4 D73 4105 N 9 12111312 4 D983 «EKKn10765N 9 3 112 4
v3 v Kn107 S 55 12118 v54 v D10983 S 9 12111312 v- v8 S 9 3112 4
¢ EKKn9753 ¢ 42 078125 * 32 ¢ Kn1054 041201 ¢ E10984 ¢ K52 O3 9 1 113
#103 #KD975 V78125 #1098432 #DKn V41201 &#Kn432 #108 vV 3 101 113
48 4 Kn982 442
v E54 v Kn7 v KDKn965
+ D1086 + ED876 4 Kn3
#E8642 &E6 D95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
15 12 6v S= +K 1430 730 10| 72 78 64 N+1 &5 1460 73.0 110|121 133 6vyDS= 4Q 1210 74.0 0.0
136 122 6y N= ¢4 1430 73.0 110|126 138 64 N+1 T 1460 73.0 110|134 124 6vy S+1 ¢4 1010 720 20
13 3 5¢DV-3 4K 800 68.0 6.0| 61 69 6NN= T 1440 68.0 6.0(140 131 5¢vDS+1 8 750 70.0 4.0
64 70 5¢DV-3 vK 800 68.0 60| 76 63 6NN-= T 1440 68.0 6.0| 19 7 6aDO-2 44 500 65.0 9.0
121 137 5¢DV-3 4K 800 68.0 6.0|135 129 6N N= ¢J 1440 68.0 6.0 72 78 64aDO-2 ¥vK 500 65.0 9.0
99 96 4v N+3 &2 710 64.0 10.0 1 13 64 N= v8 1430 58.0 16.0( 91 99 64DO-2 ¥vK 500 65.0 9.0
1 17 4y N+2 ¢4 680 49.0 25.0 8 10 64 N= vT 1430 58.0 16.0|135 129 64D O-2 ¥vK 500 65.0 9.0
11 4 4v S+2 &T 680 49.0 25.0| 16 3 64 N= &Q 1430 58.0 16.0|102 108 5v S= ¢A 450 56.0 18.0
16 2 4y N+2 ¢4 680 49.0 25.0| 91 99 64 S= &T 1430 58.0 16.0|106 93 5v S= 48 450 56.0 18.0
18 5 4vy N+2 ¢4 680 49.0 25.0|102 108 64 N= +4 1430 58.0 16.0|107 98 5v S= 48 450 56.0 18.0
20 10 5y N+1 ¢2 680 49.0 25.0|128 130 64 N= &Q 1430 58.0 16.0|128 130 4v N+1 &4A 450 56.0 18.0
69 66 4y N+2 ¢4 680 49.0 25.0 (139 127 64 S= &T 1430 58.0 16.0 (139 127 5v S= 48 450 56.0 18.0
76 62 4y N+2 ¢4 680 49.0 25.0| 95 101 3vDO-6 #A 1400 50.0 24.0 8 10 54DO-1 vK 200 47.0 27.0
78 71 4vy N+2 ¢4 680 49.0 25.0 9 15 3NN+3 T 690 45.0 29.0| 12 5 54D0O-1 vK 200 47.0 27.0
93 95 4y N+2 ¢3 680 49.0 25.0| 62 73 3NN+3 v2 690 45.0 29.0| 16 3 54DO-1 vK 200 47.0 27.0
106 92 4y N+2 ¢4 680 49.0 25.0|105 104 3NN+3 vQ 690 45.0 29.0| 75 74 54DO-1 44 200 47.0 27.0
127 129 4y N+2 ¢4 680 49.0 25.0|136 123 4NN+2 ¢3 690 45.0 29.0 6 18 54 O-1 vK 100 40.0 34.0
134 128 49y N+2 2 680 49.0 25.0 6 18 54 N+1 #Q 680 33.0 410 77 68 564 O-1 vK 100 40.0 34.0
135 132 4vy N+2 ¢4 680 49.0 25.0| 14 4 44 S+2 &T 680 33.0 41.0| 94 96 54 O-1 K 100 40.0 34.0
139 126 4y N+2 ¢4 680 49.0 25.0| 75 74 44 N+2 #Q 680 33.0 410| 76 63 6v S-1 *A -50 34.0 40.0
105 98 4vy N+1 ¢4 650 32.0 42.0| 92 103 44 N+2 %6 680 33.0 41.0|132 125 6v S-1 *A -50 34.0 40.0
107 97 5v N= *4 650 32.0 42.0|100 97 44 N+2 ¢4 680 33.0 41.0|136 123 6v S-1 *A -50 34.0 40.0
131 124 4v S+1 ¢A 650 32.0 42.0|106 93 44 N+2 #Q 680 33.0 41.0 1 13 6vyDS-1 +A -100 27.0 47.0
19 6 4v S= ¢+A 620 28.0 46.0|132 125 44 N+2 ¢J 680 33.0 41.0| 20 11 6vyDN-1 8 -100 27.0 47.0
133 123 3NS= +A 600 26.0 48.0|137 122 44 S+2 &T 680 33.0 41.0| 95 101 6vDN-1 &K -100 27.0 47.0
7 9 4¢DV-2 4K 500 23.0 51.0|107 98 3NN+2 #Q 660 24.0 50.0|100 97 6vyDS-1 48 -100 27.0 47.0
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91 102 5¢DV-2 &K 500 230 51.0| 12 5 3NN+1 ¥9 630 18.0 56.0 (105 104 34 O+1 vK -170  22.0 52.0
61 72 3y N+3 4 230 18.0 56.0| 17 2 3NN+1 ¢ 630 18.0 56.0| 14 4 44 O-= vK -620 17.0 57.0
63 65 3y N+3 +8 230 18.0 56.0( 65 71 3NN+1 9 630 18.0 56.0| 17 2 44 O= vK -620 17.0 57.0
140 130 3v N+3 ¢4 230 18.0 56.0| 70 67 3NN+1 4T 630 18.0 56.0( 65 71 44 O= v6 -620 17.0 57.0
108 101 5¢DV-1 ¥K 200 13.0 61.0( 77 68 3NN+1 #Q 630 18.0 56.0 (126 138 44 O= vK -620 17.0 57.0
138 125 5¢DV-1 &K 200 13.0 610 94 96 3NN= «Q 600 12.0 62.0 9 15 54 0= vK -650 10.0 64.0
94 100 3v N= ¢4 140 10.0 64.0( 20 11 6NN-1 #J -100 8.0 66.0| 61 69 56 O= vK -650 10.0 64.0
14 8 2v N= ¢4 110 8.0 66.0|121 133 64 N-1 ¢8 -100 8.0 66.0( 62 73 54 O= vK -650 10.0 64.0
77 67 4v N-1 ¢4 -100 6.0 68.0(140 131 6NN-1 T -100 8.0 66.0| 64 66 54 O+1 ¥K -680 6.0 68.0
74 73 34 N-2 ¢4 2000 3.0 71.0| 19 7 7NN-2 &2 -200 3.0 71.0( 70 67 44 O+3 ¢ -710 2.0 72.0
75 68 3vy N-2 ¢4 -200 3.0 71.0|134 124 7NN-2 ¢33 -200 3.0 71.0| 92 103 54 O+2 6 -710 2.0 72.0
104 103 4v N-3 ¢4 -300 0.0 740| 64 66 6NN-3 #Q -300 0.0 74.0(137 122 54 O+2 vK -710 2.0 72.0
7 4 D73 Basta kontrakt 8 487 Basta kontrakt 9 4 E9 Basta kontrakt
Syd v 853 2v V =-110 Vast v 1097 54 V =-450 Nord v 972 54 N D -3-500
Alla 4743 Ingen + EKD943 ov + D53
#EDKnN10 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #D9653 & ¢ v & NT
4982 4« KKn10 N6 5466 « D10 4EKKN932 N O 6 6 0 0 45 « D87 N36 285
vDKn1097 vK4 S 65466 v EK3 v8 S06 600 vKDKn86 v E1054 S36285
¢+ K ¢EDKN108 O 7 7 8 6 7 ¢+ Knl0 ¢ 652 O 116 6 117 ¢+ Kn4 ¢ K1096 09 7 115 5
#9872 »654 V778¢67 #ED9652 #K103 V 116 6 117 &#EKNn1074 #K2 V 9 7 115 5
4 E654 4654 4 KKn106432
vE62 v DKn6542 v3
4 9652 87 ¢ E872
*K3 *Kn4 «8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
99 107 3¢DO-2 &K 500 740 00| 66 72 44 V-1 ¢A 50 73.0 10| 14 7 5vV-1 &A 100 69.0 5.0
61 75 2¢ O-2 &K 200 720 20(136 124 44 O-1 ¥5 50 73.0 10| 19 9 5v0-1 48 100 69.0 5.0
92 100 14 S+1 ¢K 110 700 40| 61 75 3#V+2 ¢K -150 68.0 6.0 67 73 6vO-1 4T 100 69.0 5.0
1 10 INV-1 «A 100 66.0 80| 76 64 44V +1l +A -150 68.0 6.0| 77 70 4v V-1 A 100 69.0 5.0
65 67 3NO-1 +¢6 100 66.0 80| 93 104 44 V+1 +A -150 68.0 6.0(121 126 5v V-1 «A 100 69.0 5.0
136 124 3NO-1 45 100 66.0 8.0(129 131 44V +2 +¢A -170 64.0 10.0|122 131 5v O-1 48 100 69.0 5.0
101 98 INS= vQ 90 62.0 120 62 70 34 O+2 8 -200 61.0 13.0| 18 8 44 S-1 vK -50 62.0 12.0
8 19 INV= &T -90 56.0 18.0| 99 107 34 O+2 +¢6 -200 61.0 13.0 5 16 54DS-1 vK -100 58.0 16.0
73 78 INO= a5 -90 56.0 18.0| 69 77 24 O+4 +8 -230 58.0 16.0| 62 61 34 S-2 vK -100 58.0 16.0
91 105 INO= v2 -90 56.0 18.0| 91 105 5# V= ¢ A -400 54.0 20.0| 94 105 44 S-2 +J -100 58.0 16.0
121 130 INO= a5 -90 56.0 18.0|103 108 5# V= *A -400 54.0 20.0| 10 12 44 S-3 vK -150 53.0 21.0
137 123 2¢ O= *3 -90 56.0 18.0|121 130 5# V= *A -400 54.0 20.0 (108 104 44 S-3 vK -150 53.0 21.0
15 5 INN-1 ¢Q -100 45.0 29.0| 92 100 5# V+1 ¢A -420 50.0 24.0|130 132 3v O+1 &8 -170 50.0 24.0
17 3 INN-1 T -100 45.0 29.0 1 10 44 O+1 8 -450 26.0 48.0| 64 75 54 S-4 ¥K -200 47.0 27.0
18 7 24 N-1 vK -100 45.0 29.0 2 14 44 O+1 ¢38 -450 26.0 48.0(138 128 54 S-4  ¢J -200 47.0 27.0
63 74 14 S-1 ¢+ K -100 45.0 29.0 8 19 44 O+1 ¢38 -450 26.0 480| 17 4 44DS-2 vK -300 42.0 32.0
66 72 INN-1 +Q -100 45.0 29.0 9 11 44 O+1 ¢8 -450 26.0 48.0| 96 98 54DS-2 ¥K -300 42.0 32.0
140 132 24 S-1  +K -100 450 29.0| 13 6 44 V+1l 8 -450 26.0 48.0(139 129 44DS-2 vK -300 42.0 32.0
71 68 2v V= 3 -110 350 39.0| 15 5 44 V+1l ¢Q -450 26.0 48.0| 20 13 54DS-3 vA -500 37.0 37.0
95 97 2v V= v3 -110 35.0 39.0| 16 4 44 O+1 8 -450 26.0 48.0( 76 65 54DS-3 ¢J -500 37.0 37.0
122 134 2v V= v3 -110 350 39.0| 17 3 44 O+1 8 -450 26.0 48.0| 72 69 4v V= s A -620 33.0 41.0
135 125 2v V= A -110 35.0 39.0| 18 7 44 O+1 8 -450 26.0 48.0 (137 124 4v V= 49 -620 33.0 41.0
2 14 INO+1 &5 -120 24.0 50.0| 20 12 44 O+1 3 -450 26.0 48.0 1 6 4v 0O+l 48 -650 20.0 54.0
20 12 INO+1 43 -120 24.0 50.0| 63 74 44 O+1 38 -450 26.0 48.0 2 11 4v O+1 T -650 20.0 54.0
62 70 INO+1 +4 -120 24.0 50.0| 65 67 44 O+1 8 -450 26.0 48.0 3 15 4v V+1 &A -650 20.0 54.0
69 77 INO+1 44 -120 24.0 50.0| 71 68 44 O+1 ¢8 -450 26.0 480 63 71 4v V+1l aA -650 20.0 54.0
76 64 INO+1 44 -120 24.0 50.0| 73 78 44 O+1 38 -450 26.0 48.0| 78 74 5v V= a A -650 20.0 54.0
93 104 INO+1 44 -120 24.0 50.0| 95 97 44 O+1 38 -450 26.0 48.0| 92 91 5vO= ¢ A -650 20.0 54.0
106 94 INO+1 45 -120 24.0 50.0| 96 102 44 O+1 ¢4 -450 26.0 48.0 93 101 5v O= 8 -650 20.0 54.0
9 11 2v V+1 &A -140 13.0 61.0|{101 98 44 O+1 8 -450 26.0 48.0(102 99 5v O= »8 -650 20.0 54.0
16 4 2vO+1 &5 -140 13.0 61.0|(106 94 44 O+1 38 -450 26.0 48.0 (125 136 5v V= LY -650 20.0 54.0
96 102 2v V+1 &A -140 13.0 61.0(128 139 44 O+1 49 -450 26.0 48.0|134 127 4v O+1 &6 -650 20.0 54.0
138 127 2v O+1 9 -140 13.0 61.0(133 126 44 O+1 +¢A -450 26.0 48.0 (140 133 5v V= a A -650 20.0 54.0
13 6 INO+2 44 -150 5.0 69.0(135 125 44 V+1 ¢A -450 26.0 48.0| 66 68 5v O+l ¢A -680 7.0 67.0
103 108 INO+2 &5 -150 5.0 69.0(137 123 44 O+1 8 -450 26.0 48.0(107 100 5v O+1 +A -680 7.0 67.0
128 139 INO+2 #4 -150 5.0 69.0|140 132 44 O+1 38 -450 26.0 48.0(106 95 54DS-4 vK -800 4.0 70.0
129 131 INO+2 45 -150 5.0 69.0|122 134 44 O+2 8 -480 2.0 72.0(123 135 5vDO= &A -850 2.0 72.0
133 126 24 N-2 #4 -200 0.0 740|138 127 5vDS-5 #4Q -1100 0.0 74.0| 97 103 64DS-5 ¢K -1100 0.0 74.0
10 4 K98 Basta kontrakt 11 41096432 Basta kontrakt 12 .- Basta kontrakt
Ost v EKD96 5NT S =660 Syd v 85 34 S =140 Vast v 6532 7¢ V D -6 1400
Alla + EKn7 Ingen + EK10 NS +E8
«D10 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT #ED109842 & ¢ v & NT
4« D107643 45 N 1010109 11 «KD & EKn N7 6 89 8 2109742 &Kn5 N 135 6 9 12
v2 vKnl10754 S 1010109 11 v EK3 vD102 S7689 8 v 84 vKD1097 S 135 6 9 12
¢ K93 ¢ 8654 023341 ¢ DKn43 497652 06 75365 + KKn732 ¢ D954 007630
&E32 #Kn84 V23341 #Kn974 #852 V67535 »5 »76 V07630
& EKn2 4875 4« EKD863
v 83 vKn9764 v EKn
+ D102 +8 + 106
*K9765 #EK63 #KKn3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
5 16 3NS+3 43 690 64.0 10.0( 11 13 2NV-5 3 250 740 00| 11 13 7#N-= vK 2140 68.0 6.0
62 61 3NS+3 &2 690 64.0 100 18 9 INV-4 43 200 710 30| 15 8 7#N-= vK 2140 68.0 6.0
64 75 3NS+3 v2 690 64.0 100 73 70 24 N+3 48 200 710 30| 67 69 7#N-= vK 2140 68.0 6.0
67 73 3NS+3 4 690 64.0 100 15 8 34 N+1 &2 170 63.0 11.0( 73 70 7# N= vK 2140 68.0 6.0
72 69 3NS+3 v2 690 64.0 10.0(103 100 34 N+1 +¢6 170 63.0 11.0(103 100 7# N = vK 2140 68.0 6.0
93 101 3NN+3 43 690 64.0 10.0 (122 127 34 N+1 +¢9 170 63.0 11.0(138 129 7# S= 45 2140 68.0 6.0
97 103 3NS+3 &4 690 64.0 10.0 (134 140 24 N+2 v6 170 63.0 11.0(139 130 7# N= &7 2140 68.0 6.0
106 95 3NS+3 44 690 64.0 10.0(136 126 34 N+1 v¥5 170 63.0 11.0( 14 20 3«DO-8 &A 2000 60.0 14.0
122 131 3NS+3 43 690 64.0 10.0 (138 129 24 N+2 2 170 63.0 11.0 4 1 6NN= +6 1440 57.0 17.0
137 124 3NS+3 43 690 64.0 100( 17 5 1INV-3 T 150 50.0 24.0| 68 74 6NS= v9 1440 57.0 17.0
138 128 3NS+3 44 690 64.0 100 65 61 INV-3 43 150 50.0 240 77 71 64 N+1 vK 1390 51.0 23.0
1 6 3NS+2 ¢3 660 43.0 31.0| 93 92 INV-3 a4 150 50.0 24.0|122 127 64 N+1 6 1390 51.0 23.0
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14 7 3NN+2 v4 660 43.0 31.0|105 108 1NV -3 a4 150 50.0 24.0|135 128 64 N+1 8 1390 51.0 23.0
19 9 3NN+2 5 660 43.0 31.0|106 96 1INV-3 T 150 50.0 24.0|136 126 64 N+1 K 1390 51.0 23.0
20 13 3NS+2 a6 660 43.0 31.0|107 101 1INV-3 46 150 50.0 24.0131 133 6# N= vK 1370 46.0 28.0
63 71 3NN+2 a5 660 43.0 31.0|123 132 2NV-3 a2 150 50.0 24.0| 16 6 3NS+3 8 690 44.0 30.0
66 68 3NN+2 46 660 43.0 31.0 4 1 34 N= 2 140 39.0 35.0| 18 9 44 S+1 &5 650 42.0 32.0
96 98 3NN+2 v3 660 43.0 31.0| 14 20 34 N= 2 140 39.0 35.0| 65 61 54 N+2 vK 640 40.0 34.0
108 104 3NN+2 &5 660 43.0 31.0| 67 69 24 N+1 7 140 39.0 35.0| 64 72 54N+1 vK 620 35.0 39.0
125 136 3NN+2 &5 660 43.0 31.0(135 128 24 N+1 ¢6 140 39.0 35.0105 108 44 S= v4 620 35.0 39.0
134 127 3NN+2 5 660 43.0 31.0(139 130 2v S= 4K 110 34.0 40.0107 101 54 N+1 K 620 35.0 39.0
18 8 3NN+1 &5 630 26.0 48.0| 16 6 4¢ O-2 &A 100 28.0 46.0(134 140 54 N+1 vK 620 35.0 39.0
77 70 3NN+1 &J 630 26.0 48.0| 64 72 INV-2 a4 100 28.0 46.0| 75 78 54 N= vK 600 30.0 44.0
78 74 3NN+1 a5 630 26.0 48.0| 77 71 INV-2 4T 100 28.0 46.0|106 96 5¢DO-3 4A 500 28.0 46.0
92 91 3NN+1 4 630 26.0 48.0|124 121 1INV -2 43 100 28.0 460 17 5 4v O-6 &A 300 26.0 48.0
94 105 3NS+1 «Q 630 26.0 48.0131 133 1INV -2 T 100 28.0 46.0 3 12 34S+1 v8 170 22.0 52.0
121 126 3NN+1 vJ 630 26.0 48.0 2 7 INV-1 aT 50 18.0 56.0( 19 10 34 S+1 8 170 22.0 52.0
139 129 3NN+1 &5 630 26.0 48.0| 63 62 3NV-1 *A 50 18.0 56.0| 63 62 3« N+3 vK 170 22.0 52.0
17 4 3NS= a4 600 16.0 58.0| 75 78 INV-1 49 50 18.0 56.0( 95 91 34 S= v4 140 18.0 56.0
102 99 3NS= v2 600 16.0 58.0( 97 99 2¢ O-1 #A 50 18.0 56.0 2 7 44 S-1 v8 -100 11.0 63.0
130 132 3NS= a7 600 16.0 58.0| 98 104 3¢ V-1 43 50 18.0 56.0| 76 66 44 S-1 v8 -100 11.0 63.0
123 135 24 V-3 vA 300 12.0 620 68 74 2v S-1 a K -50 11.0 63.0| 93 92 44 S-1 v8 -100 11.0 63.0
10 12 3v N+1 &5 170 10.0 64.0| 94 102 2v S- a K -50 11.0 63.0| 97 99 44 S-1 2 -100 11.0 63.0
3 15 2v N+1 &5 140 7.0 67.0| 76 66 2¢ V= v8 90 8.0 66.0|123 132 7&#N-1 vK -100 11.0 63.0
140 133 3v N= a5 140 7.0 67.0| 95 91 44DN-1 &7 -100 6.0 68.0(124 121 54 N-1 vK -100 11.0 63.0
2 11 3vy N-1 a5 2100 2.0 720| 19 10 INV+1 A -120 4.0 70.0| 94 102 6NS-2 vQ -200 3.0 71.0
76 65 4v N-1 a5 -100 2.0 72.0 3 12 INV+2 T -150 1.0 73.0|137 125 44DS-1 &5 -200 3.0 71.0
107 100 4y N-1 &5 -100 2.0 72.0|137 125 INV+2 a2 -150 1.0 73.0| 98 104 64 S-3 »5 -300 0.0 74.0
13 4 EDKn87 Basta kontrakt 14 4 EKD1043 Basta kontrakt 15 4 E632 Basta kontrakt
Nord v 842 44 N =620 Ost v D986 5NT S =460 Syd vDKn75 3¢ V =-110
Alla + ED8 Ingen + K5 NS + Kn3
#3836 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT
49532 46 N 8 8 8 109 4762 485 N7 9 111111 4 Kn8 4 KD74 N546565
vD75 v KKn109 S 8 8 8 109 vKn2 v 1054 S 79 111111 vE108 v642 S54655
¢ K1064 ¢ 973 055422 ¢ E1092 ¢ Kn73 06 4122 410642 ¢ K987 079777
»104 #KD753 V55422 210842 #EKn973 V64122 #KDKn2 &E5 V79777
4 K104 4 Kn9 #1095
vE63 v EK73 v K93
¢ Kn52 + D864 + ED5
#EKn92 #KD5 #9743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
140 135 3NS+3 &T 690 740 00| 96 92 6v S= +9 980 73.0 10| 78 62 2&V-2 +J 100 71.0 3.0
4 13 44 N+2 ¢ 680 69.0 5.0(123 128 64 N= «A 980 73.0 10| 99 101 3NO-2 ¥2 100 71.0 3.0
69 75 44 N+2 &7 680 69.0 5.0 3 8 4v S+2 a2 480 62.0 12.0 (125 134 3# V-2 *6 100 71.0 3.0
123 128 44 N+2 &K 680 69.0 5.0 4 13 4v S+2 w2 480 62.0 12.0(136 128 3NO-2 +¥3 100 71.0 3.0
126 137 44 N+2 &K 680 69.0 5.0 5 2 5vS+l a2 480 62.0 12.0 5 14 3¢ O-1 3 50 53.0 21.0
138 130 3NS+2 +¢9 660 63.0 11.0| 12 14 54 N+1 &A 480 62.0 12.0 6 3 2NO-1 2 50 53.0 21.0
139 131 3NS+2 +¢6 660 63.0 11.0( 69 75 5v S+1 48 480 62.0 12.0( 13 15 2NV-1 v5 50 53.0 21.0
5 2 44N+l ¢3 650 57.0 17.0| 72 77 5v S+1 T 480 62.0 120 16 8 2NV-1 v7 50 53.0 21.0
68 70 44 N+1 vJ 650 57.0 17.0| 94 93 4v S+2 46 480 62.0 12.0| 20 1 2NV-1 v5 50 53.0 21.0
98 100 44 N+1 &K 650 57.0 17.0| 98 100 44 N+2 &5 480 62.0 120 66 74 3¢ O-1 T 50 53.0 21.0
121 129 44 N+1 &K 650 57.0 17.0|121 129 44 S+2 ¢A 480 62.0 120 69 71 2NV-1 v5 50 53.0 21.0
3 8 3NN+1 v9 630 49.0 25.0|104 101 3NS+2 4 460 52.0 22.0| 95 94 2NV-1 v6 50 53.0 21.0
19 11 3NS+1 «#T 630 49.0 25.0 1 9 54S= ¢A 450 32.0 42.0| 96 104 INV-1 vQ 50 53.0 21.0
76 67 3NN+1 3 630 49.0 25.0| 19 11 5v N= «A 450 32.0 42.0|105 102 2NV -1 v5 50 53.0 21.0
91 108 3NS+1 &T 630 49.0 25.0| 20 15 5v N= &5 450 32.0 42.0|106 98 2NV -1 43 50 53.0 21.0
6 17 44 N= v] 620 35.0 39.0| 61 78 4v S+1 #4 450 32.0 42.0|126 123 2NV-1 vQ 50 53.0 21.0
18 10 44 N= K 620 35.0 39.0| 65 73 4v S+1 ¢A 450 32.0 42.0(131 138 3NV-1 vQ 50 53.0 21.0
64 63 44 N= &K 620 35.0 39.0| 66 62 4v S+1 ¢A 450 32.0 420|139 132 2NO-1 ¥3 50 53.0 21.0
65 73 44 N= K 620 35.0 39.0| 68 70 5v S= ¢A 450 32.0 42.0| 67 63 Pass 37.0 37.0
66 62 44 N= v] 620 35.0 39.0| 74 71 44 N+1 w4 450 32.0 42.0|122 130 Pass 37.0 37.0
74 71 44 N= &K 620 35.0 39.0| 76 67 5v S= &4 450 32.0 42.0 2 10 INV= v5 -90 31.0 43.0
94 93 44 N= K 620 35.0 39.0| 91 108 5v S= ¢A 450 32.0 420| 19 12 INV= vQ -90 31.0 43.0
96 92 44 N= K 620 35.0 39.0| 95 103 54 S= *4 450 32.0 42.0|100 91 INV= v7 -90 31.0 43.0
99 105 44 N= v2 620 35.0 39.0| 99 105 54 N= ¢A 450 32.0 42.0(137 127 INV= vQ -90 31.0 43.0
136 127 44 N= +9 620 35.0 39.0|102 107 44 N+1 #A 450 32.0 420| 65 64 3¢ O= aT -110 25.0 49.0
20 15 3NN= v3 600 20.0 54.0|125 122 54 S= a2 450 32.0 42.0({108 92 3¢ O= *9 -110 25.0 49.0
61 78 3NN-= vT 600 20.0 54.0|126 137 54 S= v] 450 32.0 420( 11 18 2NO= aT -120 22.0 52.0
102 107 3NS= LY 600 20.0 54.0|136 127 5v S= &4 450 32.0 42.0| 17 7 3¢ O+1 5 -130 20.0 54.0
125 122 3NS= v5 600 20.0 54.0|138 130 5v S= T 450 32.0 42.0 4 9 2NO+1 2 -150 14.0 60.0
132 134 3NN= K 600 20.0 54.0139 131 4v S+1 ¢A 450 32.0 420| 70 61 2NV+1 vQ -150 14.0 60.0
72 77 2¢DV-2 4A 500 14.0 60.0 (140 135 4v S+1 ¢A 450 32.0 42.0|124 129 INV+2 w7 -150 14.0 60.0
95 103 24D O -1 4 200 12.0 62.0 (124 133 4v S= 2 420 12.0 62.0(133 135 2NV +1 3 -150 14.0 60.0
124 133 34 N+1 T 170 10.0 64.0(132 134 2NS+3 46 210 10.0 64.0 140 121 INO+2 T -150 14.0 60.0
1 9 44 N-1 &K -100 5.0 69.0 6 17 6v S-1 ¢A -50 4.0 70.0| 77 73 2NO+2 T -180 8.0 66.0
12 14 44 N-1 T -100 5.0 69.0| 16 7 64 N-1 &A -50 4.0 70.0| 75 72 3NV= &T -400 4.0 70.0
104 101 44 N-1 &K -100 50 69.0| 18 10 6v S-1 *A -50 4.0 70.0| 76 68 3NO= aT -400 4.0 70.0
106 97 44 N-1 &K -100 5.0 69.0| 64 63 64 S-1 ¢A -50 4.0 70.0| 97 93 3NO= aT -400 4.0 70.0
16 7 3NO+3 &T -690 0.0 74.0[106 97 6v S-1 ¢A -50 4.0 70.0|107 103 3NV+1 ¥5 -430 0.0 74.0
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16 a7 Basta kontrakt 17 4 D109 Basta kontrakt 18 4 EKn6 Basta kontrakt
Vast v EK865 3v N =140 Nord vED8 7NT N =1520 Ost v DKn10763 3v S =140
ov + 8653 Ingen + KD962 NS .-
#1097 & ¢ v & NT £382 & ¢ v & NT #KKn43 & ¢ v & NT
4KD93 & E86542 N59 956 4 Kn632 4874 N 1213111213 a- 4K108543 N5 7 9 7 8
vD9 v 32 S6 9956 v K10 v 96543 S 1213111213 v K98 v42 S57 9738
¢ EKNn9 ¢ 107 O7 3 486 +8543 ¢ 10 010210 ¢ KKn96432 ¢ - O76 4675
&#Kn843 #D62 V73486 £954 #K1063 V10210 D107 &E9862 V76465
4 Knl0 & EK5 4 D972
vKn1074 vKn72 vE5
+ KD42 + EKn7 + ED10875
#EK5 #EDKn7 &5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 8 44DV-2 vA 500 730 10| 96 95 7NN= v2 1520 740 00| 98 94 4vy N= &8 620 73.0 1.0
122 130 44DV-2 vA 500 73.0 1.0 6 15 6NN+1 &7 1020 47.0 27.0|138 132 4y N= &A 620 73.0 1.0
136 128 4v N= aA 420 70.0 4.0 7 4 6NN+1 48 1020 47.0 27.0| 20 2 3NS= &T 600 69.0 5.0
2 10 44 V-2 vA 200 63.0 11.0( 13 19 6NN+1 ¥4 1020 47.0 27.0| 71 62 3NS= v8 600 69.0 5.0
66 74 44DO-1 vJ 200 63.0 11.0| 16 9 6NN+1 ¥3 1020 47.0 27.0| 18 12 34D 0O -3 45 500 65.0 9.0
70 61 4e V-2 vA 200 63.0 11.0| 17 8 6NN+1 48 1020 47.0 27.0| 96 95 44DV-3 vQ 500 65.0 9.0
96 104 44 V-2 vA 200 63.0 11.0( 18 12 6NN+1 ¥4 1020 47.0 27.0(101 92 34D 0O -2 &5 300 62.0 12.0
108 92 44 V-2 vA 200 63.0 11.0| 20 2 6BNN+1 #3 1020 47.0 27.0| 68 64 3v N+1 &A 170 60.0 14.0
139 132 44 V-2 vA 200 63.0 11.0| 61 73 6NN+1 ¥3 1020 47.0 27.0| 14 1 34 0-3 &5 150 58.0 16.0
67 63 3vy N+1 &2 170 56.0 18.0| 67 75 6NN+1 48 1020 47.0 27.0|107 104 3v N= &A 140 55.0 19.0
6 3 3a4V-1 vA 100 47.0 27.0| 68 64 6NN+1 v6 1020 47.0 27.0(134 121 3v N= &A 140 55.0 19.0
76 68 34 O-1 vJ 100 47.0 27.0| 71 62 6NN+1 3 1020 47.0 270 77 74 24 O-2 vA 100 51.0 23.0
95 94 34 V-1 vA 100 47.0 27.0| 76 69 6NN+1 v4 1020 47.0 27.0|137 128 24 O-2 &5 100 51.0 23.0
100 91 4a V-1 vA 100 47.0 27.0| 91 103 6NN+1 ¢33 1020 47.0 27.0 3 11 440-1 ©vA 50 48.0 26.0
106 98 44 O-1 vK 100 47.0 27.0| 97 105 6NS+1 8 1020 47.0 27.0 5 10 4v N-1 &A -100 34.0 40.0
107 103 4e4 V-1 vA 100 47.0 27.0| 98 94 6NS+1 ¥5 1020 47.0 27.0 6 15 4vy N-1 &A -100 34.0 40.0
125 134 34 O-1 ¥J 100 47.0 27.0|1101 92 6NN+1 &6 1020 47.0 27.0| 13 19 4v N-1 44 -100 34.0 40.0
133 135 44 V-1 vA 100 47.0 27.0|1106 99 6NN+1 &A 1020 47.0 27.0| 61 73 4v N-1 &A -100 34.0 40.0
4 9 4v N-1 aA -50 31.0 43.0|123 131 6NS+1 K 1020 47.0 27.0| 63 78 4vy N-1 &A -100 34.0 40.0
5 14 4vy N-1 &A -50 31.0 43.0|125 130 6NN+1 T 1020 47.0 27.0| 93 108 4v N-1 43 -100 34.0 40.0
11 18 4¢ N-1 &2 -50 31.0 43.0|126 135 6NN+1 v6 1020 47.0 27.0| 97 105 3NN-1 »2 -100 34.0 40.0
20 1 4v N-1 v3 -50 31.0 43.0|127 124 6NN+1 +5 1020 47.0 27.0|123 131 5v N-1  #A -100 34.0 40.0
75 72 4¢ S-1 a K -50 31.0 43.0|133 139 6NN+1 ¥6 1020 47.0 27.0|125 130 4v N-1 44 -100 34.0 40.0
77 73 4vy N-1 &2 -50 31.0 43.0|134 121 6NN+1 3 1020 47.0 27.0|127 124 3NN-1 *6 -100 34.0 40.0
99 101 4v N-1 +2 -50 31.0 43.0|136 129 6NN+1 48 1020 47.0 27.0|133 139 4vy N-1  &A -100 34.0 40.0
140 121 49y N-1 T -50 31.0 43.0|138 132 6NN+1 ¥9 1020 47.0 27.0|136 129 3NN-1 *6 -100 34.0 40.0
78 62 5v N-2 &A -100 21.0 53.0(140 122 6NN+1 ¥4 1020 47.0 27.0|140 122 3v N-1 &4 -100 34.0 40.0
126 123 4vyDN-1 T -100 21.0 53.0 5 10 6NN= &3 990 16.0 58.0 7 4 4v N-2 &2 -200 14.0 60.0
13 15 24 O= A -110 16.0 58.0| 14 1 6NN= v3 990 16.0 58.0| 16 9 4vy N-2 #A -200 14.0 60.0
69 71 24 V= vA -110 16.0 58.0| 93 108 6N S= &9 990 16.0 58.0| 67 75 4vy N-2 48 -200 14.0 60.0
124 129 24 O= SA -110 16.0 58.0 | 100 102 6N N = 48 990 16.0 58.0| 70 72 4vyDN-1 44 -200 14.0 60.0
17 7 34 0= A -140 6.0 68.0 107 104 6NN = v3 990 16.0 58.0| 91 103 4v N-2 43 -200 14.0 60.0
19 12 34 0= ] -140 6.0 68.0| 77 74 66 N+1 48 940 10.0 64.0(106 99 3vDN-1 #A -200 14.0 60.0
65 64 24 O+1 &K -140 6.0 68.0| 66 65 ANS+3 42 520 8.0 66.0 (126 135 4y N-2 &A -200 14.0 60.0
97 93 34 0= A -140 6.0 68.0|137 128 3NS+3 46 490 6.0 68.0| 17 8 49y N-3 43 -300 4.0 70.0
105 102 34 O= vJ -140 6.0 68.0| 63 78 3NS+2 43 460 3.0 71.0| 66 65 5v N-3 44 -300 4.0 70.0
131 138 34 V= vA -140 6.0 68.0| 70 72 5NS= &4 460 3.0 710 76 69 4v N-3 43 -300 4.0 70.0
137 127 34 V= vA -140 6.0 68.0 3 11 6NN-1 v3 -50 0.0 74.0|100 102 4¢ S-4 &7 -400 0.0 74.0
19 » KKn7542 Basta kontrakt 20 » EKn86532 Basta kontrakt 21 & Kn2 Basta kontrakt
Syd v 95 6NT S =990 Vast v74 54 N =650 Nord v K96 34 OD-1100
ov ¢- Alla +6 NS + EK9753
#KKn654 & ¢ v & NT #E72 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT
49863 &- N 115 8 1212 & K9 a4 N3 7 6 119 4 EK1098 D74 N4 9546
vE1084 vD72 S 105 8 1212 v EKKn6 v D105 S376 119 vDKn54 1087 S495 46
¢1072 eKDKn984 0O 1 85 11 +5 +D108742 0O 9 6 7 1 2 ¢- + D82 08 4786
£109 #8732 V18511 #DKn10864 #K53 V96712 #10653 #K874 V 8 4886
4 ED10 4 D107 4653
v KKn63 v 9832 vE32
+ E653 + EKKn93 + Kn1064
&ED *9 #DKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 64 S= vA 980 57.0 17.0| 18 13 44DN+1 #3 990 720 20|136 131 3NN= vT 600 74.0 0.0
6 11 64 S= 2 980 57.0 17.0|102 93 44DN+1 ¢4 990 720 20| 99 92 INN+2 &2 150 71.0 3.0
10 16 64 N= +K 980 57.0 17.0|138 133 44DN+1 #K 990 72.0 2.0|127 132 INN+2 %4 150 71.0 3.0
15 2 64 S= &T 980 57.0 17.0| 71 73 44 N+2 &3 680 66.0 8.0 5 13 INN+1 v6 120 66.0 8.0
18 13 64 S= vA 980 57.0 17.0| 76 70 44 N+2 44 680 66.0 8.0(138 134 INS+1 &A 120 66.0 8.0
19 14 64 N= +8 980 57.0 17.0| 105 107 44 N+2 &K 680 66.0 8.0(139 135 INN+1 7 120 66.0 8.0
20 3 64 S= vA 980 57.0 17.0 4 12 44 N+1  ¢2 650 47.0 27.0 9 6 3¢ N= v8 110 58.0 16.0
64 78 64 S= vA 980 57.0 17.0 6 11 44 N+1 &3 650 47.0 27.0| 69 62 3¢ N= a4 110 58.0 16.0
67 66 64 S= vA 980 57.0 17.0 7 1 44 N+1 &3 650 47.0 27.0| 93 105 3¢ N= &4 110 58.0 16.0
68 61 64 N= +K 980 57.0 17.0 8 5 44 N+1 ¢4 650 47.0 27.0|128 122 3¢ N= &7 110 58.0 16.0
69 65 64 N= ¢+K 980 57.0 17.0| 10 16 44 N+1 &3 650 47.0 27.0|1129 126 3¢ N= a4 110 58.0 16.0
71 73 64 N= +K 980 57.0 17.0| 15 2 44 N+1 &3 650 47.0 27.0 1 3 4e V-1 A 50 50.0 24.0
99 95 64 S= *2 980 57.0 17.0| 19 14 44 N+1 &3 650 470 27.0| 63 75 3vO-1 ¢J 50 50.0 24.0
101 103 64 S= vA 980 57.0 17.0| 20 3 44 N+1 &K 650 47.0 27.0|125 133 44 V-1 ¢ A 50 50.0 24.0
106 100 64 N= +K 980 57.0 17.0| 97 96 44 N+1 ¢4 650 47.0 27.0 7 12 4¢ N-1 «Q -100 37.0 37.0
126 131 64 S= vA 980 57.0 17.0| 99 95 44 N+1 &9 650 47.0 27.0 8 2 4¢ N-1 &4 -100 37.0 37.0
135 122 64 N= ¢+K 980 57.0 17.0|101 103 44 N+1 &3 650 47.0 27.0| 17 10 3¢ N-1 44 -100 37.0 37.0
139 134 64 S= 43 980 57.0 17.0| 106 100 44 N+1 %6 650 47.0 27.0| 18 14 2NS-1 49 -100 37.0 37.0
137 129 3NS+3 ¢T 490 37.0 37.0|127 121 44 N+1 +3 650 47.0 27.0| 68 67 4¢ N-1 44 -100 37.0 37.0
140 123 3NS+3 49 490 37.0 37.0|128 125 44 N+1 4 650 47.0 27.0| 77 61 4¢ N-1 «Q -100 37.0 37.0
7 1 464 N+2 ¢K 480 23.0 51.0|135 122 44 N+1 &3 650 47.0 27.0| 78 65 3¢ N-1 vT -100 37.0 37.0
8 5 44 N+2 ¢K 480 23.0 51.0|139 134 44 N+1 v5 650 47.0 27.0|102 104 3¢ N-1 4Q -100 37.0 37.0
62 74 44 S+2 T 480 23.0 51.0| 92 104 5«4DV-2 «A 500 29.0 45.0|106 101 4¢ N-1 «4 -100 37.0 37.0
76 70 44 N+2 oK 480 23.0 51.0|126 131 54DV -2 46 500 29.0 45.0|108 95 3¢ N-1 «4 -100 37.0 37.0
92 104 44 N+2 ¢K 480 23.0 51.0| 17 9 5& V-2 +6 200 18.0 56.0 | 121 123 24 V= *A -110 26.0 48.0
94 108 44 N+2 ¢K 480 23.0 51.0| 64 78 34 N+2 &#K 200 18.0 56.0| 16 11 34 V= ¢ A -140 19.0 55.0
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98 91 44 N+2 &T 480 23.0 510 67 66 5vV-2 6 200 18.0 56.0( 19 15 34 V= ¢ A -140 19.0 55.0
102 93 44 N+2 K 480 23.0 51.0( 68 61 34 N+2 #K 200 18.0 56.0 72 74 34 V= *A -140 19.0 55.0
127 121 44 N+2 K 480 23.0 510 69 65 54V-2 6 200 18.0 56.0| 73 64 24 V+1 ¢A -140 19.0 55.0
128 125 44 N+2 K 480 23.0 510 75 77 34 N+2 #3 200 18.0 56.0 (100 96 24 O+1 3 -140 19.0 55.0
130 136 44 N+2 K 480 23.0 51.0( 94 108 5#V-2 aA 200 18.0 56.0 (137 130 34 V= *A -140 19.0 55.0
138 133 44 S+2 ¢T 480 23.0 51.0(130 136 24 S+3 #3 200 18.0 56.0| 70 66 3¢ N-2 2 -200 10.0 64.0
17 9 44 S+1 &T 450 8.0 66.0|140 123 5#V-2 ¢6 200 18.0 56.0 (103 94 5¢ N-2 &7 -200 10.0 64.0
72 63 44 S+1 vA 450 8.0 66.0| 98 91 5#V-1 ¢6 100 7.0 67.0|124 140 5¢ N-2 #8 -200 10.0 64.0
124 132 44 N+1 ¢K 450 8.0 66.0|137 129 54V-1 ¢6 100 7.0 67.0|107 91 5¢ N-3 44 -300 6.0 68.0
75 77 44 N= ¢K 420 3.0 71.0| 62 74 44 N-1 vQ -100 4.0 70.0| 76 71 4¢DN-2 43 -500 4.0 70.0
105 107 44 N= ¢K 420 3.0 71.0| 72 63 3#V= 46 -110 2.0 720 4 20 34DO= +¢2 -530 2.0 720
97 96 7#S-2 T -100 0.0 74.0(124 132 3NV +1 #A -630 0.0 74.0| 98 97 5¢DN-3 44 -800 0.0 74.0
22 & EK7 Basta kontrakt 23 & EKn Basta kontrakt 24 4 E9 Basta kontrakt
Ost vE108 3NT S =400 Syd vKn 3NT S =600 Vast vE8 3NT N =400
ov + Kn83 Alla + E1064 Ingen + KDKn643
#Kn986 & ¢ v & NT #EKNn8754 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT
2986  4Kn542 N9 89 909 4 K87632 4D N 10107 8 9 « KD7 # 10843 N796729
v76 v Kn943 S$989 99 v8 vKD10654 S 10107 8 9 vKD1062 vKn93 S 7 106 7 9
+D972 ¢ E64 045343 + KD8 ¢ 753 032543 498752  ¢- 05376 3
#KD54 #32 V45343 %932 +D106 V32543 »- #KKn9865 V 5 3 7 6 2
4 D103 410954 & Kn652
v KD52 vE9732 v 754
+ K105 + Kn92 ¢+ E10
#E107 *K +D1074
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 3NN+1 v4 430 65.0 9.0(122 124 34DV-5 vJ 1400 740 00| 99 98 5¢DN= v2 550 74.0 0.0
17 10 3NN+1 v4 430 650 90| 73 75 24DV-4 vJ 1100 720 2.0 2 4 4¢DN= 3 510 71.0 3.0
18 14 3NS+1 &4 430 65.0 9.0(103 105 2¢vDO-3 #K 800 70.0 4.0(139 121 4¢DN= ¥3 510 71.0 3.0
69 62 3NN+1 ¥3 430 650 9.0(106 102 3v O-6 #K 600 680 6.0 20 5 4vDV-3 ¢K 500 68.0 6.0
98 97 3NN+1 v4 430 65.0 9.0 8 13 34V-4 v 400 66.0 80| 73 75 3NN+3 #3 490 66.0 8.0
99 92 3NS+1 ¢7 430 650 9.0(104 95 34V-3 vJ 300 63.0 11.0| 96 108 3NN+2 #9 460 62.0 12.0
102 104 3NN+1 3 430 650 9.0(136 132 24 V-3 vJ 300 63.0 11.0|101 97 4NN+1 &6 460 62.0 12.0
103 94 3NS+1 49 430 650 90| 74 65 24V-2 vJ] 200 60.0 14.0 (136 132 3NN+2 &5 460 62.0 12.0
127 132 3NS+1 #5 430 65.0 9.0 2 4 3&N+2 «Q 150 54.0 20.0| 11 17 3NN+1 v6 430 56.0 18.0
139 135 3NS+1 v6 430 65.0 9.0 9 3 44 N+1 «Q 150 54.0 20.0(122 124 3NS+1 vK 430 56.0 18.0
5 13 3NS= ¢2 400 48.0 260 71 67 3#N+2 &Q 150 54.0 20.0(131 137 3NN+1 &5 430 56.0 18.0
63 75 3NN-= «5 400 48.0 26.0( 94 91 2NS+1 8 150 54.0 20.0 6 14 3NS= v5 400 46.0 28.0
73 64 3NS= 8 400 48.0 26.0( 99 98 24 N+3 4Q 150 54.0 20.0 8 13 3NN= vl] 400 46.0 28.0
76 71 3NS= 46 400 48.0 26.0 6 14 3«N+1 «Q 130 340 400 10 7 3NN= v] 400 46.0 28.0
77 61 3NS= «K 400 48.0 260 16 12 3#N+1 vK 130 340 40.0( 16 12 3NN= v] 400 46.0 28.0
78 65 3NS= 9 400 480 26.0( 18 15 3#aN+1 4Q 130 340 400 19 1 3NN= v3 400 46.0 28.0
125 133 3NS= *4 400 48.0 26.0( 64 61 3#N+1 «Q 130 34.0 40.0(106 102 3NN = vJ] 400 46.0 28.0
70 66 2v S+1 v7 140 40.0 340( 66 78 3#aN+1 4Q 130 34.0 40.0(126 134 3NS= vK 400 46.0 28.0
4 20 3NS-1 &5 -50 21.0 53.0| 69 68 3#N+1 «Q 130 340 400( 76 72 4vDV-2 K 300 37.0 37.0
7 12 3NS-1 ¢2 -50 21.0 53.0| 70 63 2# N+2 vK 130 34.0 40.0(129 123 4vDV-2 +K 300 37.0 37.0
8 2 3NS-1 49 -50 21.0 53.0| 76 72 3&#N+1 «Q 130 340 400| 64 61 3¢ N+ *6 150 32.0 420
9 6 3NN-1 49 -50 21.0 53.0| 77 62 24 N+2 «Q 130 34.0 400| 66 78 3vV-3 vA 150 32.0 42.0
16 11 3NS-1 ¢2 -50 21.0 53.0| 96 108 2# N+2 4Q 130 340 400 69 68 3¢ N+2 ¢3 150 32.0 420
19 15 3NS-1 ¢2 -50 21.0 53.0|101 97 3&#N+1 «Q 130 34.0 40.0 9 3 3¢ N-= &5 110 25.0 49.0
68 67 3NS-1 46 -50 21.0 53.0|126 134 3« N+1 4Q 130 340 400 70 63 2¢ N+1 vJ 110 25.0 49.0
72 74 3NN-1 #4 -50 21.0 53.0|131 137 3« N+1 vK 130 34.0 40.0(103 105 3¢ N= »8 110 25.0 49.0
93 105 3NN-1 ¢4 -50 21.0 53.0|138 135 3&#N+1 «Q 130 34.0 40.0 140 125 3¢ N= v3 110 25.0 49.0
106 101 3NS-1 *7 -50 21.0 53.0|139 121 3&#N+1 «Q 130 340 400( 77 62 4¢vDV-1 «A 100 18.0 56.0
108 95 3NS-1 46 -50 21.0 53.0| 11 17 2NN= vK 120 18.0 56.0 (107 92 4vDV-1 &A 100 18.0 56.0
121 123 3NS-1  ¢7 -50 21.0 53.0| 10 7 3#N= «Q 110 13.0 61.0|138 135 4vDV-1 ¢K 100 18.0 56.0
124 140 3NN-1  #3 -50 21.0 53.0| 20 5 24 N= ¢3 110 13.0 61.0(100 93 3v V-1 A 50 14.0 60.0
128 122 3NS-1 49 -50 21.0 53.0|129 123 34 N= «Q 110 13.0 610 71 67 3NN-1 ¢3 -50 10.0 64.0
129 126 3NS-1 49 -50 21.0 53.0|140 125 3# N= «Q 110 13.0 61.0( 74 65 34 S-1 vK -50 10.0 64.0
136 131 3NN-1  ¢3 -50 21.0 53.0|100 93 24 V-1 vJ 100 8.0 66.0|104 95 3¢ N-1 #4 -50 10.0 64.0
137 130 3v S-1 49 -50 21.0 53.0| 19 1 5#N-1 4Q -100 3.0 71.0| 18 15 5¢ N-2 ¢3 -100 5.0 69.0
138 134 3NS-1 48 -50 21.0 53.0|107 92 34 N-1 4Q -100 3.0 71.0(128 133 4¢DN-1 vJ -100 5.0 69.0
100 96 4v S-2 49 -100 1.0 73.0(128 133 3#N-1 vK -100 3.0 71.0| 94 91 3v V= +K -140 1.0 73.0
107 91 4v S-2 48 -100 1.0 73.0(130 127 3#N-1 ¥K -100 3.0 71.0(130 127 2¢v V+1 K -140 1.0 73.0
25 a- Basta kontrakt 26 aD4 Basta kontrakt 27 4 K10 Basta kontrakt
Nord v KD10985 64 O D -3800 Ost v EDKn65 5¢ S =650 Syd vED105 44 S D -1-100
ov 498632 Alla + EKn Ingen + KKn
£62 & ¢ v & NT »7432 & ¢ v & NT #Kn10943 & ¢ v & NT
~Kn986 #EKD10543 N 9 8 124 5 4 Kn9753 4 EK62 N 116 115 8 «EKn95 4D74 N9 6467
vKn2 v43 S 108 124 5 v 942 v3 S 116 115 8 v 86 vKKn97432 S 9 6 4 6 6
¢+E104 #D75 0321965 ¢ 763 ¢ D10952 O17171 ¢E1062 +98 036976
#D1094 «3 V32195 85 *Kn96 vi7171 *E75 «D V36976
472 +108 #8632
vE76 v K1087 v-
¢ KKn + K84 ¢ D7543
#EKKNn875 #EKD10 *K862
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
67 78 5vDN+1 42 750 73.0 1.0 1 18 4vyN+2 &A 680 70.0 4.0(137 133 3NV-3 #3 150 73.0 1.0
106 103 5vDN+1 4A 750 730 10| 11 8 5vS+1 v2 680 70.0 4.0(140 127 44 V-3 #J 150 73.0 1.0
75 66 5vDN= #A 650 700 40| 20 6 4vS+2 &6 680 700 40| 20 7 3#N+1 9 130 67.0 7.0
63 77 54D0O-2 vA 500 650 90| 71 64 4v S+2 47 680 700 40| 72 65 24S+2 8 130 67.0 7.0
72 68 54DO-2 #A 500 65.0 9.0| 97 108 4v N+2 4A 680 700 40| 76 74 44 N-= +9 130 67.0 7.0
95 92 54DO-2 #A 500 65.0 9.0 3 5 4v S+l &8 650 410 33.0(108 98 2&#N+2 ¢9 130 67.0 7.0
97 108 54DO-2 #A 500 65.0 9.0 9 14 4v N+1 &A 650 410 330( 12 9 4vDO-1 «K 100 58.0 16.0
9 14 5v N+1 &3 480 57.0 170| 16 13 4v S+1 #8 650 41.0 33.0(101 100 3vyDO-1 3 100 58.0 16.0
11 8 4v N+2 «A 480 57.0 170 17 12 4vy N+1 &A 650 41.0 33.0(106 104 4v O-2 &6 100 58.0 16.0
102 98 5v N+1 #3 480 57.0 170| 63 77 4vy N+1 &4A 650 41.0 33.0(128 121 INO-2 3 100 58.0 16.0
123 125 5v N+1 A 480 57.0 170| 65 62 4v S+1 45 650 41.0 33.0(136 134 2NV-2 &J 100 58.0 16.0
16 13 5v S= 6 450 48.0 26.0| 67 78 4v N+1 #8 650 41.0 33.0 3 19 34V-1 ¢K 50 45.0 29.0
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93 107 5v N= aA 450 48.0 26.0| 70 69 4v N+1 &A 650 41.0 33.0 8 1 4v O-1 a8 50 45.0 29.0
100 99 5v S= 48 450 48.0 26.0| 72 68 4v S+1 &7 650 41.0 33.0| 10 15 3vO-1 +¢5 50 45.0 29.0
101 94 4v N+1 &A 450 48.0 26.0| 74 61 4v N+1 &A 650 41.0 33.0| 18 2 49 O-1 »6 50 45.0 29.0
129 134 4v N+1 &3 450 48.0 26.0| 75 66 5v S= 43 650 41.0 33.0| 73 69 4v O-1 &6 50 45.0 29.0
71 64 54DO-1 #A 200 40.0 34.0| 76 73 5v S= 43 650 41.0 33.0/103 99 24 V-1 *] 50 45.0 29.0
121 138 44DO-1 #A 200 40.0 34.0| 95 92 44 S+1 3 650 41.0 33.0(105 92 34 V-1 #3 50 45.0 29.0
137 132 44D O-1 &A 200 40.0 34.0|101 94 4v S+1 &3 650 41.0 33.0|132 129 4v O-1 &K 50 45.0 29.0
140 126 3# S= 48 110 36.0 38.0{102 98 4v N+1 &A 650 41.0 33.0( 71 70 3¢ S-1 a4 -50 36.0 38.0
1 18 44 0-1 #A 100 30.0 44.0|104 91 4v N+1 a5 650 41.0 33.0| 66 63 INO= 43 -90 34.0 40.0
3 5 440-1 &A 100 30.0 44.0|105 96 4v S+1 &8 650 41.0 33.0|107 94 3¢ S-2 v8 -100 31.0 43.0
19 2 44 0-1 a7 100 30.0 44.0|106 103 4v S+1 %8 650 41.0 33.0(124 126 1v N-2 #Q -100 31.0 43.0
65 62 54 O-1 #K 100 30.0 44.0|121 138 4v S+1 &7 650 41.0 33.0{102 95 2v O= »2 -110 27.0 47.0
131 128 54 O-1 vA 100 30.0 44.0|123 125 4v S+1 &8 650 41.0 33.0(131 125 24 V= *] -110 27.0 47.0
76 73 54DS-1 8 -100 23.0 51.0(130 124 5v S= a5 650 41.0 330 11 5 3vO= *6 -140 22.0 52.0
136 133 5v N-2 4A -100 23.0 51.0(131 128 4vy N+1 &A 650 41.0 33.0| 61 67 2v O+1 &6 -140 22.0 52.0
20 6 34 0= A -140 20.0 54.0|137 132 4v S+1 7 650 410 33.0(138 122 2v V+1 48 -140 22.0 52.0
10 4 5vN-3 «Q -150 18.0 56.0 (140 126 4v S+1 %8 650 41.0 33.0 4 6 3vO+1 2 -170 13.0 61.0
127 135 6vyDN-2 &A -300 16.0 58.0 (139 122 4v S= 43 620 16.0 58.0| 16 14 3v O+l &4 -170 13.0 61.0
7 15 5¢DN-3 &K -500 14.0 60.0 129 134 2v N+3 &A 200 140 600 75 62 3v O+1 &K -170 13.0 61.0
17 12 44 O= A -620 6.0 68.0 7 15 6vy N-1 aA -100 7.0 67.0| 91 97 2v O+2 &2 -170 13.0 61.0
70 69 44 O= v7 -620 6.0 68.0| 10 4 6v S-1 +3 -100 7.0 67.0(123 139 3v O+1 43 -170 13.0 61.0
74 61 44 O= *A -620 6.0 68.0| 19 2 6v S-1 »8 -100 7.0 67.0(130 135 3v O+1 &K -170 13.0 61.0
104 91 44 O= A -620 6.0 68.0(100 99 6v S-1 a2 -100 7.0 67.0| 17 13 3v N-4 44 -200 5.0 69.0
105 96 44 O= A -620 6.0 68.0|127 135 3NS-1 43 -100 7.0 67.0| 78 68 2v O+3 %6 -200 5.0 69.0
130 124 44 O= *A -620 6.0 68.0(136 133 3NS-1 a7 -100 7.0 67.0| 77 64 4vO= *6 -420 1.0 73.0
139 122 44 O= A -620 6.0 68.0| 93 107 4NS-2 a7 200 0.0 740| 96 93 4v O= »2 -420 1.0 73.0
28 & KKn1043 Basta kontrakt 29 494 Basta kontrakt 30 a2 Basta kontrakt
Vast v2 2NTV =-120 Nord vKn9754 34 O =-140 Ost vE654 6¢ S =920
NS + E863 Alla ¢ KKn Ingen + E1098654
632 & ¢ v & NT #K1093 & ¢ v & NT &8 & ¢ v & NT
4 E8752 4D9 N856565 4 EKKN875 106 N6 3745 410763 & EKDKnN9 N 9 129 6 8
vE1064 vK53 S85655 vE6 vD2 S6 3745 v 932 vD1087 S 9 129 6 8
*42 ¢+ KD1095 0477 88 48643 ¢ E975 07 96 98 32 + D7 04036 2
&K7 #Kn95 V57788 *4 #DKn876 V795098 #Knl064 &K7 V30261
46 4 D32 & 854
v DKn987 v K1083 v KKn
¢ Kn7 + D102 ¢ KKn
#ED1084 #E52 #ED9532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 7 3¢DO-3 46 500 740 00| 18 3 3aV-2 +K 200 740 00| 76 75 54DO-4 ¢K 800 740 0.0
75 62 3NO-3 #4 150 72.0 2.0(139 124 2v S= aA 110 720 2.0 5 7 44DO-3 4 500 70.0 4.0
8 1 3NV-2 v2 100 65.0 90| 15 16 34 V-1 va 100 670 70| 18 3 44aDO-3 ¢K 500 70.0 4.0
91 97 34DV-1 v2 100 65.0 90| 76 75 24 V-1 v5 100 67.0 7.0| 99 108 44DO-3 ¢K 500 70.0 4.0
96 93 2NO-2 vQ 100 65.0 9.0| 92 98 44 V-1 v6 100 67.0 70| 72 71 5¢ N+1 &A 420 65.0 9.0
103 99 2v V-2 »2 100 65.0 9.0|131 121 4e V-1 v7 100 67.0 7.0[106 105 5¢ N+1 &A 420 65.0 9.0
108 98 2NO-2 %4 100 65.0 90| 13 10 24 V= v4 -110 55.0 19.0( 62 68 5¢ N= 4A 400 62.0 12.0
130 135 2v V-2 v2 100 65.0 9.0 20 8 24 V= v4 -110 55.0 19.0|135 136 54 O-4 +K 200 60.0 14.0
10 15 2NO-1 +vQ 50 53.0 21.0| 74 70 24 V= 49 -110 55.0 19.0| 67 64 4¢ N+2 &A 170 55.0 19.0
12 9 2NO-1 &4 50 53.0 21.0| 77 65 24 V= v4 -110 55.0 19.0| 69 78 4¢ N+2 &A 170 55.0 19.0
73 69 2NO-1 +vQ 50 53.0 21.0| 97 94 24 V= v -110 55.0 19.0| 73 66 3¢ N+3 &A 170 55.0 19.0
76 74 24 V-1 v2 50 53.0 21.0|107 95 2¢ V+1 &T -110 55.0 19.0(103 96 4¢ N+2 &K 170 55.0 19.0
78 68 2NO-1 v7 50 53.0 21.0|135 136 24 V= v4 -110 55.0 19.0 9 2 44 O-3 ¢K 150 41.0 33.0
131 125 24 V-1 v2 50 53.0 21.0|140 128 24 V= v4 -110 55.0 19.0| 11 1 4¢ N+1 A 150 41.0 33.0
101 100 Pass 46.0 28.0 9 2 24V+l v4 -140 31.0 43.0( 13 10 34 O-3 #4 150 41.0 33.0
16 14 2¢ O= 46 -90 42.0 32.0| 11 1 24V+1l v4 -140 31.0 430| 15 16 3¢ N+2 &A 150 41.0 33.0
61 67 INO= LY -90 42.0 32.0| 17 14 24 V+1 ¢K -140 31.0 43.0| 19 4 4¢ N+1 «A 150 41.0 33.0
66 63 2¢ O= 46 -90 42.0 32.0| 61 63 24 V+1 &9 -140 31.0 43.0| 20 8 4¢ N+1 &A 150 41.0 33.0
132 129 34 S-1 *4 -100 38.0 36.0| 62 68 24 V+1 ¥5 -140 31.0 430| 77 65 4¢ N+1 A 150 41.0 33.0
3 19 24 V= v2 -110 33.0 41.0| 67 64 34 V= v4 -140 31.0 43.0| 92 98 3¢ N+2 &4A 150 41.0 33.0
4 6 24V-= *2 -110 33.0 41.0| 69 78 24 V+1 ¥5 -140 31.0 43.0(138 123 44 O-3 K 150 41.0 33.0
17 13 3¢ O= 46 -110 33.0 41.0| 72 71 34 V= v4 -140 31.0 43.0(139 124 34 O-3 ¢K 150 41.0 33.0
138 122 24 O = *3 -110 33.0 41.0| 91 93 24 V+1 9 -140 31.0 43.0| 61 63 4¢ N= aA 130 26.0 48.0
128 121 2NO= &4 -120 28.0 46.0|103 96 24 V+1 v4 -140 31.0 430| 91 93 3#S+1 T 130 26.0 48.0
123 139 2NO+1 +vQ -150 25.0 49.0(106 105 24 V+1 v4 -140 31.0 43.0(104 100 4¢ N= 4A 130 26.0 48.0
124 126 2¢ O+3 ¢Q -150 25.0 49.0 (125 127 34 V= v4 -140 31.0 43.0(107 95 3¢ N+1 A 130 26.0 48.0
71 70 24 N-2 +K -200 19.0 55.0(132 126 24 V+1 v4 -140 31.0 43.0(133 130 3#S+1 T 130 26.0 48.0
72 65 2vS-2 *4 -200 19.0 55.0|133 130 24 V+1 &9 -140 31.0 43.0| 74 70 34 S= a7 110 19.0 55.0
106 104 3% S-2 2 -200 19.0 55.0|137 134 24 V+1 &9 -140 31.0 43.0|140 128 3& S= +3 110 19.0 55.0
136 134 34 S-2 v6 -200 19.0 55.0 (138 123 34 V= 49 -140 31.0 43.0| 12 6 34 O-2 +K 100 12.0 62.0
102 95 INDO+1 %4 -280 14.0 60.0 5 7 3aV+l v4 -170 11.0 63.0( 17 14 34 O-2 K 100 12.0 62.0
140 127 2v S-3 *4 -300 12.0 62.0| 12 6 24 V+2 a4 -170 11.0 63.0( 97 94 34 O-2 K 100 12.0 62.0
77 64 3NN-4 +K -400 9.0 65.0(102 101 24 V+2 v4 -170 11.0 63.0( 125 127 34 O-2 K 100 12.0 62.0
105 92 3NV= *6 -400 9.0 65.0(129 122 24 V+2 &9 -170 11.0 63.0(131 121 34 O-2 +K 100 12.0 62.0
137 133 3NV +1 43 -430 6.0 680 19 4 3vDS-1 A -200 6.0 68.0(137 134 34 S-1 46 -50 6.0 68.0
18 2 24DV= v2 -470 3.0 71.0(104 100 3v N-3 T -300 4.0 70.0|102 101 4% S-2 v2 -100 4.0 70.0
107 94 24DV= v2 -470 3.0 71.0| 73 66 44 V= v4 -620 1.0 73.0(129 122 3NS-4 46 -200 2.0 72.0
11 5 2NDO= v6 -490 0.0 74.0| 99 108 44 O= *9 -620 1.0 73.0|132 126 44 O= A -420 0.0 74.0
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